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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTULI
Incercuieste litera corespunzdtoare rdaspunsului corect. (30 de puncte)

S5p |l. Rezultatul calculului 10+10:10 este egal cu:
a) 2
b) 10
c¢) 11
d) 20

LS

Daca ,atuncix-y—5 este egal cu:

W | =
< W

a) 0
b) 5
¢) 10
d) 15

Sp B. Suma numerelor naturale din intervalul (-6,6] este egala cu:
a) 0

b) 6

¢) 12

d 21

P 4. Diferenta dintre opusul numadrului 5 si inversul numarului %este:
a) —10
b) -5
¢) O
d) 10
5p |5. Patru elevi au calculat media aritmetica a numerelor 2+/3 +3+/2 5i2+/3 —3+2 . Mihai obtine 243 ,

Tonela 342, Ramona 642 si David 443 .

Proba scrisa la matematica Simulare
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Raspunsul corect este dat de:

a) Mihai
b) Ionela

¢) Ramona
d) David

Sp

6. Radu are de 5 ori mai multi bani decat Nicoleta, iar Nicoleta are de 3 ori mai putini bani decat Stefan.

Afirmatia ,,Nicoleta are cea mai mica suma de bani” este:
a) Adevarata

a) Falsa

SUBIECTUL al Il lea “Mate.info.ro

X/ profu’ de inate

fncercuiaste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p 1. In figura alituratd, A, B, C, D sunt puncte coliniare astfel incat AB =3 cm, AC =9 cm si D este
simetricul punctului 4 fatd de C. Daca M este mijlocul segmentului BC atunci lungimea
segmentului MD este egala cu:
a) 6;
b) 9; e ¥ ¥ 5 ¥
c) 12;
d) 15.
5p 2. In figura alturata, dreptele @ si b sunt paralele. Valoarea lui x este egali cu :
a) 67° 1170
b) 117°
¢) 63°
d) 113° s>
b
5p 3.Figura aldturata reprezinta trapezul dreptunghic ABCD cu baza mare
AB =120 cm, baza mica CD =40 cm si ndltimea AD = 60 cm. Punctul D {
M este mijlocul segmentului AD.
Aria triunghiului BMC este egala cu:
M
a) 600 cm’
b) 1800 cm’
¢) 2400 cm? L
d) 4800 cm’
Proba scrisa la matematica Simulare
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5p 4.Se considera triunghiul ABC dreptunghic in 4 si A
punctul G, centrul de greutate al triunghiului.
Dacéd AB = 12 cm si masura unghiului 4ABC este
egala cu 60°, atunci lungimea segmentului 4G este egala cu:
a) 12cm G
b) 4cm
¢) 6cm B %
d) 8 cm
5p 5. In cercul de centru O din figura aliturati, AB si CD sunt doua A
coarde paralele, iar masura unghiului ACD este egala cu 50°. 5
Masura unghiului BOC este:
a) 120° o)
b) 50°
c) 130° C
d) 100° B
5p 6. In figura alaturata este reprezentati o piramida patrulatera regulatd VABCD, cu baza patratul
ABCD. Daci triunghiul VAC este echilateral si BC =./2 cm, atunci suma ariilor fetelor laterale ale
piramidei este egala cu:
a) 247 em?
b) 42 cm?
) 742 em?
d) 23 cm’
\Mate.info.ro
SUBIECTUL al III lea /| profu’ de mate
Scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)
5p 1.Ana si Bogdan vor sd-i cumpere mamei un cadou. Ana are 75% din pretul cadoului, Bogdan are
60% din pretul cadoului si impreuna au 270 de lei.
(2p) a)Poate fi pretul cadoului 100 de lei? Justifica raspunsul dat.
Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p) b) Determina suma de bani a fiecarui copil.

. 1 1) +2-1 . 2 1) 2-43
2. Se considerd numerele a=| ———= |\ ———(1-+2) si b=| =—— |: +(4=3).
Sp ‘ [\/2 2) 22 (1-42) 5 (3 B) L7 (4-5)

(2p) a) Arata ca b este numar natural.

(Bp) b) Arata ca a+b =(1+«/§)2

Simulare

Proba scrisa la matematica
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| 3. Fie expresia £ (x)=(2x —1)2 + (1 - x\/§)<x 3+ 1)+ 2 unde x este numar real

(2p) a) Aratd ca E(x)=(x— 2)2 , oricare ar fi numarul real x.

(3p) b) Determina valorile naturale ale lui ¢ pentru care E (t\/g ) <E (\/3 )

Simulare

Proba scrisa la matematica
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4.In figura aliturati este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AB = 8 cm si AD = 6 cm. Punctul M

Sp
este mijlocul laturii CD, iar punctul N se afld pe BD, astfel incat dreptele MN si BD sunt
D M C

perpendiculare.

(2p)a) Calculeaza perimetrul triunghiului ABD.
N

(3p) b) Arata ci aria triunghiului BCN este egald cu 16,32 cm?.

Simulare

Proba scrisa la matematica
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5p | 5. In figura alaturati, triunghiul ABC este inscris in cercul de centru O sirazi R, AB =12 cm,
unghiul 4CB=60°, iar D este punctul diametral opus lui 4 1n cercul dat. A
(2p) a) Calculeaza masura unghiului BAD .
B \1_/ C
D
3p)b) Arati ca lungimea cercului este egald cu 87+/3 cm.
Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p)b) Daca muchia cubului este de 6 cm, determind lungimea bisectoarei unghiului O al triunghiului

A’D’0.

Simulare

Proba scrisa la matematica
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL al I1-lea:

* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte,

fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al 111-lea

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. e Sp
2. |o Sp
3. |d) Sp
4. |a) Sp
5. |a Sp
6. |a Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. e Sp
2. |a) Sp
3. |o Sp
4. |d) Sp
5. |d) Sp
6. |a) Sp
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) Daca pretul cadoului ar fi de 100 lei, atunci:
Ip

Z.100=75, 2.100 =60

100 100

75+ 60=135+270 1p

Deci, pretul cadoului nu poate fi 100 lei.
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1p
= 135-:¢c = 27000 = ¢ = 200 le1
Z2.200 = 150 lei are Ana 1p
60 .
Tog 200 = 120 lei are Bogdan 1p
2, 1
a) b= %—i 33 +4-+3= P
3 3 2—J§
2o 3B, J3=4eN 1p
3 245
b) a=-1+22 1p
a+b=3+242 1p
2
3+2«/§=(1+\/5) Ip
3. |a) E(x)=4x? —4x+1+1-3x7+2= 1p
2 2
=X —4x+4:(x—2) 1p
2 2
b) (t«/§—2) s(\/§—2) 1p
\zﬁ—z\s\ﬁ—z\ 1p
ISts4‘/§_3:>t=1 1p
4. | a) in triunghiul ABD: AB? + AD?* =BD? 8% +62 =10 = BD =10 cm 1p
Pusp =8+6+10=24 cm 1p
p) ANMD ~ ACBD (U.U)= 2 v =22=24cm DN=22=32 | 1p
) BC DB DC 10 10
cm
ANMD :M :3,84 Cm2 3 NM mediané, in trlunghlul DNC = ANMD = AMNC ip
p
Agne = Acgp — Apne = 24 — 7,68 = 16,32 cm’
5. B . 1
a) <ACB :ATB = AB=120°, A, D diametral opuse = AD =180° p
BD =180° —120° = 60° = «<BAD :%:300 1p
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AD 1

{ABD:A—D=900 = AABD P
b) - dreptunghic
BD:ATDzR,R=4\/§cm 1p
Leere = 2R = 8Y3 mem

Ip

a) BC A'D'si 4'D'c(4'D'0) 1p
= BC||(4'D'0) Ip
b) A'B'LB'O, D'C'LC'O 1p
AM'B'O=AD'C'0 = 4'0=D'0 = AM'OD"jso5cel 1p

. . . . . S OM—3\/§ Ip
Fie OM iniltime in triunghiul 4°D’O. Atunci OM este si bisectoare. — VM = V> ¢m
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